
Notulen openbare dorpsraadvergadering 4 april 2024 

 

Aanwezig vanuit het bestuur:  

Chris, Bob, Petra, Seraya,  

Na toetreding onder punt 5:  

Stef, Ilja, Dennie, Jeroen, Liesbeth, Karin(notuliste) 

William (sportveld ’t Eultje) 

Ton D. (financiën) 

 

Afwezig met kennisgeving:  

Dorpsraad: Sandra en Gerard  

Gemeente Schouwen Duiveland: Cockie de Wilde  

Leefbaar Schouwen Duiveland: dhr. Canters Wethouder, dhr. De Ruijter en dhr. De Vlieger 

 

1. Opening en mededelingen 

Chris opent de vergadering om 19.30 uur en heet alle dorpsgenoten en de heren Canters 

(wethouder), De Ruijter en De Vlieger (Leefbaar Schouwen Duiveland) van harte welkom. 

Chris verzoekt de aanwezigen bij vragen of mededelingen te gaan staan en zijn of haar 

naam te noemen. De volledige namen worden niet in het verslag opgenomen.  

 

1.1 De Dorpsraad ziet de toekomst weer zonnig in en daar zijn we blij mee. Er is echter een half 

jaar geleden aangegeven dat het lastig wordt de exploitatie sluitend te krijgen. Daardoor 

zijn de tarieven van het dorpshuis alsook de subsidies van de gemeente verhoogd. Het 

bestuur roept op ons dorpshuis te blijven promoten bij vrienden, kennissen en bedrijven. Er 

kan van alles worden georganiseerd door de dames van het dorpshuis, van babyshowers tot 

recepties, etc.  

 

1.2 Op 11 mei aanstaande vindt er in het Dorpshuis een concert plaats van popkoor Popwave. 

Kaarten zijn verkrijgbaar via e-mail (info@dorpsraadouwerkerk.nl) en bij het Dorpshuis. De 

kosten zijn 7,50 Euro inclusief één drankje. 

 

1.3 Op 22 juni aanstaande zal de grote barbecue weer plaatsvinden dankzij de inzet van de 

vrijwilligers. De vergunning hiervoor is al binnen. 

 

1.4 Het restant van de donaties is door Sergej verdeeld onder armlastige gezinnen in Cherson 

Oekraïne. Hierbij is deze campagne dan ook afgesloten.  

 

1.5 Aanvraagformulier leefbaarheidssubsidie is aangepast en duidelijker en begrijpelijker 

gemaakt. Dit formulier staat online. 

 

1.6 Het bestuur is bezig de statuten bij te werken. Deze zijn vandaag ontvangen van de 

gemeente. Het nieuwe bestuur zal deze op korte termijn kunnen vaststellen.  

 

1.7 Er is een bericht binnengekomen van Landschapsbeheer Zeeland. Deze is bezig met een 

project voor rolstoelvriendelijke wandelroutes. Wanneer er binnen ons dorp behoefte is aan 

deze rolstoelvriendelijke wandelroutes kan dit kenbaar gemaakt worden aan de Dorpsraad, 

en kunnen wij overwegen onze medewerking hieraan te verlenen.    

 

1.8 Naar aanleiding van de vraag van één van onze inwoners extra bankjes te plaatsen waren 

wij in overleg met de gemeente. Tot onze verbazing staat er sinds een paar weken een 

bankje in het wandelgebied achter de begraafplaats. Welke procedure hieraan vooraf is 
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gegaan is ons onbekend. De communicatie met het dorp en de gemeente zou beter 

afgestemd kunnen worden.  We zijn in ieder geval blij met het bankje.  

 

1.9 Update woningbouw ’t Stoofje. Door Zeeuwland en de Gemeente is een inloopmiddag/avond 

georganiseerd voor aan- en omwonenden. Er zijn maquettes tentoongesteld en uitleg 

gegeven over de bouw. Gemeente en Zeeuwland hebben aangegeven eind mei een dorps 

brede vergadering te organiseren. Houdt u de aankondiging in de gaten. 

  

1.10 Voedselkast. Er stond in het dorpshuis een kast die als voedselkast dienst zou kunnen 

doen, maar bleek uiteindelijk niet geschikt. In samenspraak met Joelle kan er naar de 

mogelijkheden worden gekeken.   

 

2. Notulen vergadering 30 november 2023 

2.1 Rectificatie: Ook de heren Vijverberg en Brink van Leefbaar Schouwen Duiveland waren 
aanwezig bij deze vergadering.  

 

2.2 EV: De gebruikte afkortingen binnen de notulen kunnen niet worden teruggevonden. Deze 

worden ook niet onderbouwd en in verband met privacy overwegingen worden de volledige 
namen niet vermeld. Wanneer er vragen hierover zijn, kan er contact worden opgenomen 

met het bestuur.  

 

2.3 De notulen van 30 november 2023 worden vastgesteld.  

 

3. Financieel Jaarverslag (Ton) 

3.1 Op maandag 18 maart jl. is de kascontrolecommissie bij elkaar geweest. Aanwezig waren 

Bob, Liesbeth, Paul (De Baak), Erik en Ton. De financiële situatie van zowel het Dorpshuis 
als de Dorpsraad is bekeken en er is besproken hoe een en ander tot stand is gekomen. 

Steekproefsgewijs is gekeken naar belangrijke uitgaven/betalingen. Alles is goed op orde. 

Aan Bob wordt dan ook decharge verleend.  

 
4. Voortgang project ’t Eultje (William) 

 

4.1 William praat de vergadering bij over de voortgang van dit project. Vandaag heeft hij met de 

architect een laatste 3-D update gedaan. In de opstelling van de vorige openbare 
vergadering waren alle wensen van de bewoners meegenomen. Na een aantal 

vergaderingen met de gemeente zijn in verband met het budget (een ton) en het onderhoud 

wat door de gemeente dient te gebeuren, de blokhut en watertapmodule niet meegenomen 

in het nieuwe plan. Ook had de gemeente bezwaar tegen het fietsoplaadpunt en het 
openbaar toilet in verband met mogelijk vandalisme en is dit geparkeerd. Wellicht zijn dit 

opties voor de toekomst.  

William laat een 3-D animatie zien van het plan zoals het nu zou moeten worden.  

De bomen aan de buitenzijde van het veld zijn de bestaande bomen en is de grens van het 

sportveld. Het trapveld blijft bestaan evenals het doel dat op dezelfde plek blijft staan. Het 
vijvertje wordt een poel vanwege de biodiversiteit. De fruitbomen komen tussenin te staan. 

Voor wat betreft de poel wordt nog onderzocht of het water niet te zout zal zijn en zal 

worden bekeken of er zoet water aangelegd zou kunnen worden. Vraag van CV is of deze 

opstelling haalbaar is binnen het budget. Het antwoord: er moet nog een offerte worden 
uitgebracht en aan de hand van deze offerte zal worden bekeken wat er kan. Misschien is de 

Gemeente bereid bij te plussen. Vraag van RK of het gras op alle kanten mag worden 

betreden, ja er komen geen verbodsbordjes. De vraag van EM of het gras een 

kruidenmengsel gaat worden wordt beantwoord met dat het niet per se gras hoeft te zijn. 
Buiten de picknicktafels (die erg duur zijn) en bankjes worden er geen andere attributen 

geplaatst. De pingpongtafel waar sprake van was, zou eventueel op de Ring worden 

geplaatst. Ook de jeu-de-boulesbaan zal hier niet worden aangelegd, deze ligt aan de Ring. 

Opmerking uit de zaal dat deze opstelling vrij saai is. Zij ziet liever meer tafels, bankjes en 
een jeu-de-boulesbaan. William zal het verplaatsen van de jeu-de-boulesbaan meenemen in 

zijn gesprek met de gemeente. Opmerking SA dat alles dat in de vorige maquette 

aangegeven stond, niet meegenomen is in dit plan. JT merkt op dat ook de fitness 

apparatuur, zoals door het dorp gewenst, in dit ontwerp niet is meegenomen. WR, dat klopt, 
en dit komt met name door het feit dat deze apparatuur aan allerlei regelgeving moet 



voldoen en erg kostbaar is. Maar ook deze optie zal door William nog besproken worden in 

de onderhandelingen met de gemeente, WR oppert dat een clubje of een vereniging binnen 

het dorp hiervoor misschien ook het initiatief zou kunnen nemen.   
 

In de notulen van 30 november is een opsomming van zaken genoemd die in het plan 

verwerkt zouden worden. In verband met budget en het onderhoud wat door de gemeente 

dient te worden uitgevoerd, vallen er een aantal zaken af. Er blijft nu niet zoveel meer over, 
maar het begint op een park te lijken.   

 

Vraag van MvdH: wordt ook de architect uit die ton betaald? Hier kon William geen antwoord 

op geven. Hij weet wel dat de architect het voor een schappelijk bedrag doet. Ook zegt 
MvdH dat zij via Jasper Maaskant heeft vernomen dat het nog geen gelopen race is voor wat 

betreft de invulling op het Eultje. Bij navraag van Hanno Canters aan Jasper Maaskant blijkt 

dat het woningbouwproject zal worden gerealiseerd bij het Stoofje. De ton is gereserveerd 

voor het Eultje. Vraag uit de vergadering dat wanneer wij het eens zijn met het ontwerp 
zoals het er nu uitziet (PS), er een klap op kan worden gegeven? WR: Als men het hiermee 

eens is, zou eind van het jaar kunnen worden begonnen met de aanleg.   

 

VW vraagt zich af waar het eventuele zoetwater voor de poel vandaan zou komen? Dit is nog 
niet bekend omdat er eerst een onderzoek plaats moet vinden naar de geschiktheid. JT 

vraagt naar de mogelijkheid voor een hele diepe poel en vindt het ontwerp simpel. HD vraag 

naar een plan B als vervanging voor de poel.  

 

5. Wisseling bestuursleden 

5.1 Zoals aangekondigd treden Bob, Chris, Gerard en Petra af en stellen zich niet herkiesbaar. 

Sandra blijft lid van de Dorpsraad. 

5.2 Toetreding: Stef, Jeroen, Ilja, Liesbeth, Dennie en Karin.    

 

6. Introductie nieuwe bestuursleden 

6.1 Petra wordt door Seraya namens Sandra toegesproken en bedankt voor haar bijdrage aan 

de Dorpsraad.  

6.2 Alle nieuwe bestuursleden stellen zich tijdens de vergadering voor. Zij worden door Chris 

toegesproken en bedankt voor hun toetreding tot de Dorpsraad.  

6.3 Ook Seraya spreekt als nieuwe voorzitter van de Dorpsraad de aanwezigen toe en vraagt 

uitdrukkelijk dat als er vragen of opmerkingen zijn vanuit het dorp dit aan de Dorpsraad 

kenbaar te maken. Laat dingen geen eigen leven gaan leiden, wij hebben ook jullie nodig om 

ons scherp te houden.  

 

7. Rondvraag 

7.1 EM: Complimenten aan de nieuwe dorpsraadleden 

7.2 RK: De Dorpsraad is geen bedrijf dat gemanaged moet worden maar een dorp met hun 

           eigen Aardigheden. 

7.3 TH: Blij met de nieuwe dorpsraad. 

7.4 AT: spreekt zijn dankbaarheid uit voor wat het dorp voor Oekraïne heeft gedaan. 

      Het geld is goed terecht gekomen, met name bij gezinnen die het erg moeilijk hebben.  

      Ook Anastasia maakt van de gelegenheid gebruik om haar dankbaarheid uit te spreken.  

 

8. Sluiting 

De vergadering wordt om 21.00 uur gesloten.  

 

*** 


